证券代码: 600093 证券简称: 禾嘉股份 公告编号: 2017-004

债券代码: 136492 债券简称: 16 禾嘉债 债券代码: 135404 债券简称: 16 禾嘉 01

四川禾嘉股份有限公司 关于公司大股东进行股票质押式回购交易的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、股份质押的具体情况

2017年2月24日四川禾嘉股份有限公司(以下简称"公司")收到大股东云南 九天投资控股集团有限公司(以下简称"九天控股")通知:九天控股将其持有 本公司的限售流通股1,300万股(占公司总股本的1.16%)和无限售流通股677.668 万股(占公司总股本的0.06%)与东吴证券股份有限公司进行股票质押式回购交 易,初始交易日为2017年2月24日,购回交易日为2019年2月19日,已由东吴证券 股份有限公司于2017年2月24日办理了申报手续。

截至本公告日,九天控股共持有本公司股份417,190,239股,占本公司总股本的37.17%;九天控股直接持有公司股份中处于质押状态的股份累计数为407,975,290股(含本次质押式回购交易股份),占其所持有公司股份总数的97.79%,占公司总股本的36.35%。

二、本次股票质押式回购交易的说明

1. 本次股票质押式回购交易的目的

九天控股本次股票质押式回购交易系为了满足融资需要。

2. 资金偿还能力

九天控股资信和财务状况良好,具备可靠的资金偿还能力,未来还款资金来源主要包括营业收入、营业利润、投资收益等。

3. 可能引发的风险及应对措施

九天控股风险控制能力较强,截止目前,股份质押风险均在可控范围之内。 若已质押的股份出现预警风险时,九天控股会立即解除部分股份质押以降低质押 风险。

特此公告。

四川禾嘉股份有限公司董事会

2017年2月25日